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БЕОГРАД – Спољнотрговински дефицит Србије био је у прва три месеца ове године
1,83 милијарди долара, што је 36,6 одсто мање него у истом периоду прошле године,
саопштио је Републички завод за статистику.

  

У прва три месеца извезено је робе за 1,67 милијарди долара, што је 33,5 одсто мање
него у истом периоду претходне године, а увезено за 3,5 милијарди долара, што је мање
за 35,2 одсто него у истиом периоду лане.

  

Покривеност увоза извозом износила је 47,6 одсто и већа је него претходне године у том
периоду, када је износила 46,4 одсто.

  

Од јануара до марта настављене су тенденције пада извоза и увоза с краја протекле
године, а главни фактор је светска економска криза, која је довела до пада привредне
активности, како у свету, тако и у Србији, наведено је у саопштењу.

  

Пад извоза је последица и великог смањења цена примарних производа на светском
тржишту, а који имају велико учешће у структури нашег извоза.

  

Главни узрок смањења увоза је пад индустријске производње у Србији, што је довело до
пада увоза репродукционог материјала за 38 одсто и опреме за 37 одсто, у односу на
исти период претходне године.

  

У извозу, главни спољнотрговински партнери Србије били су Немачка са 194,5 милиона
долара, Босна и Херцеговина са 188,4 милиона долара и Италија са 179,1 милиона
долара.

  

У увозу, главни спољнотрговински партнери били су Руска Федерација са 561,4 милиона
долара, Немачка са 398,3 милиона долара и Италија са 320,6 милиона долара.
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Суфицит у размени остварен је са БиХ, Црном Гором и Македонијом, а највећи дефицит
јавља се у трговини с Руском Федерацијом због увоза енергената, пре свега, нафте и
гаса, као и недовољног коришћења Билатералног споразума о слободној трговини.

  

Највеће учешће у извозу имали су одећа, гвожђе и челик, житарице и производи од њих,
обојени метали и поврће и воће.

  

Највеће учешће у увозу су нафта и нафтни деривати, природни гас, друмска возила,
електричне машине и апарати и индустријске машине за општу употребу.

  

У марту је извезено робе за 659,1 милиона долара, што је 31,2 одсто мање него у марту
претходне године, а у односу на претходни месец ове године то је више за 25,7 одсто.

  

Увоз у марту износио је 1,4 милијарде долара, што је 34,1 одсто мање него у марту 2008,
а 22,6 одсто више него у фебруару ове године.
  
  (Танјуг)
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